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Okolí základní školy Hovorčovická v Praze 8 se na podzim stane bezpečnějším pro děti i
ostatní chodce. Městská část Praha 8 se totiž zapojila do programu Bezpečné cesty do
školy, který mapuje riziková místa na cestách dětí do školy a navrhuje jejich úpravy.
Zároveň v rámci dopravních opatření vznikne i tzv. „školní ulice“ v úseku Hovorčovické
před základní školou.

V praxi to znamená, že ve dnech školní výuky bude v čase 7:30 – 8:00 do prostoru před školou (mezi
křižovatkami s Neratovickou a Mirovickou) zákaz vjezdu motorovým vozidlům mimo autobusů
(přepokládají se pouze školní autobusy). V uvedený čas bude zaparkovaným vozidlům umožněn
odjezd. Vozidla ze severní části Hovorčovické mohou v daný čas odjet Neratovickou ulicí.
 
„Bezpečné cesty do školy je program, který připravuje Magistrát hlavního města Praha společně s
městskou částí a spolkem Pěšky městem. V Praze 8 je to už několikátá studie, tentokrát se to týká
základní školy Hovorčovická. Pomáhá nám to podrobně prozkoumat bezpečnost všech přístupových
cest do školy, křižovatek a míst, kde se přechází ulice,“ vysvětluje radní pro dopravu Prahy 8 Martin
Jedlička. „Stavební úpravy pro zvýšení bezpečnosti se nám podařilo prosadit u křižovatek
Hovorčovická x Neratovická a Hovorčovická x Mirovická x Zlonínská,“ dodává radní Jedlička.
 
Než dojde k samotným stavebním úpravám, zavede radnice Prahy 8 některá opatření alespoň
dopravním značením, které bude hotové ještě letos, před začátkem nového školního roku.
"Každodenní cesta do školy je pro děti příležitost k pravidelnému pohybu, sociálním interakcím i
získání důležitých kompetencí. Proto je důležité, aby cesty do školy byly co nejvíce bezpečné a
nabízely možnost jít do školy pěšky nebo jet třeba na koloběžce. Školní ulice nabízí bezpečný prostor
a zároveň ukazuje, že se zde s dětmi počítá. Díky nestavebním opatřením na okolních křižovatkách,
budou ošetřeny také hlavní pěší vazby směrem ke škole," říká Blanka Klimešová z organizace Pěšky
městem.
 
U dalších tří křižovatek Hovorčovická x Klíčanská, Havlínova x Mirovická a Havlínova x Veleňská x
Zlonínská x Klíčanská proběhnou nestavební úpravy, které například zabrání parkování řidičů na
chodníku nebo v křižovatce. Všechny úpravy v okolí školy mají společný cíl - zvýšit bezpečnost,
zpomalit provoz a zlepšit přehlednost pro vzájemné respektování řidičů i chodců.

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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